

校园开放日，学校和家长搭“连心桥”

青岛67中校园里为800余名初三学生家长解读招生细则

本报2月26日讯 “因为特殊原因没有参加信息技术水平考试能不能报名学校自招？”“只要在自招报名之前获得了合格等级就可以报名。”……2月25日上午，青岛67中组织本学期首次校园开放日活动，为应届初三考生和家长解读招生细则、展示学校办学理念和教学特色。活动尚未开始，学校体育馆就已经坐满了考生家长，据统计，当天市内四区及高新区考生家长共800余人到校参观咨询。

今年自招跟往年相比有哪些变化，填报志愿有哪些注意事项？面对考生和家长关心关注的问题，67中招办主任司林刚现场进行了集中讲解。“学生在报名时，一定要及时将个人各类获奖证书、参加各类的活动等优势内容上传到初中的学业平台”“同一时间不同学校考试科目不同，所以考生报自招只能报一所学校，不能兼报。”司林刚针对考生和家长疑惑进行详细讲解的同时，还集中讲解了学校的办学特色和发展情况，并安排物理、历史两个科目的教研组长分别介绍了自考备考建议。去年通过自招考入67中的学生代表也分享了自考经验。

据了解，青岛67中今年自招2个班，共100人，考物理和历史两个学科，考试命题相比去年发生了较大变化。“大家只需要把平常的物理、历史学科按照中考合格等级再稍微往上提一下就好。”司林刚讲到，“在面试的时候一定要从容大方，不需要过多培训，加强平时就够了。”通过学校耐心细致的讲



青岛67中老师为考生家长答疑解惑。

解，考生及家长内心的焦虑得到了缓解，并对学校的办学理念、日常管理、教学质量好感度倍增。

“我和孩子一块来听，所有的疑惑都被老师解答了，心态平稳多了。”“我们离家近，这校园环境好、交通也便利，孩子说就考这个学校了。”“老师很有耐心，学校管理严格，非常适合我家孩子。”……记者在现场看到，学校用课桌椅搭建起15组咨询处，每组配备2—3名老师为学生和家长答疑解惑，在交流咨询环节，每组咨询处都被考生家长团团包围。在跟家长交流的过程中，学



800余初三考生家长在青岛67中聆听自招解读。

校老师们不仅耐心答疑，更针对学生考前容易出现的心理问题及成绩提高方法予以指导。学生志愿者还分组带领家长参观了学校综合楼、教学楼、食堂、宿舍等场所。

青岛67中校园开放活动充分展现了其朴实的校风、扎实的学风、严格的管理，学校办学特色鲜明，教学质量逐年上升，真正实现了学生素质全面发展，得到了考生和家长的一致肯定，为学校和家长考生搭起一座沟通交流的“连心桥”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

老师来俺家，和爸妈拉“知心呱”

青岛68中启动家访 166名干部教师入户和家长面对面



青岛六十八中启动家访活动。

本报2月26日讯 26日一大早，青岛68中举行“师·情·话·意，同心共育”家访活动启动仪式。本学期内，该校166名干部、教师将走进学生家庭，和家长面对面交流。

学生的学习情况，除了教师教学，和家庭环境、成长经历等都密切相关。为进一步密切家校联系，形成家校

共育合力，一直以来，青岛68中都有组织教师开展家访活动的传统。因为疫情，这一传统被中断了三年。在青岛68中校长翟召东看来，线上交流沟通始终隔着屏幕，不如线下来得更有效真切。眼下，疫散花开，熟悉的生活正迅速归来。为此，该校利用周末时间，正式启动本学期的家访活动。

26日清晨7时许，青岛68中166名干部、教师，就来到学校礼堂集合。“沟通从‘心’开始，我们要用心计划、用心沟通、用心观察、用心教育，要有爱心、有诚心、有耐心、还要真心、精心。”启动仪式上，翟召东叮嘱全体老师要用心家访。要了解学生的学业情况，更要了解学生的家庭境况、个性特长、行为习惯、身心健康等。此次家访活动，学校还提出了两个“百分百”的目标，即学校百分之百的教师参加家访，百分之百到访学生家中。同时，翟召东要求老师家访时要“空着手去，空着手回”，廉洁自律、展现学校的良好作风；要把家长的意见和建议带回学校，学校将统一汇总，一一落实、改进，把家校共育工作做到实处。启动仪式当天，除了部分值班干部、老师外，学校校长、干部、班主任、普通教师等130余人参加了首日的家访活动。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

冰上“嗨”玩 体验全新挑战

青岛市第四届冬季全民健身运动会圆满闭幕



本次运动会推出20余项冰雪运动惠民体验项目。高静文 摄

本报2月26日讯 26日上午，随着“冰上竞技运动会”的顺利完赛，历时两个月的青岛市第四届冬季全民健身运动会在青岛体育中心滑冰场圆满闭幕。本次

“冰上竞技运动会”设置冰上速度过桩、陆地冰壶竞赛项目及陆地冰壶、滑冰等体验项目，以活动助普及，以普及促提高，推动我市冰雪运动向纵深发展，吸引了来自全市100余名冰雪爱好者热情参与。经过激烈的角逐，冰上速度过桩个人赛，杨敬廷、吴琼、李泽和、刘沫含、王敬霖、杨珺茗获得第一名；陆地冰壶团体赛，市北区代表队获得第一名，崂山区代表队获得第二名，城阳区代表队获得第三名。

据介绍，青岛市第四届冬季全民健身运动会于1月14日开幕，2月26日闭幕，共设置仪式活动、冰上运动、雪上运动、室内滑雪、线上冬季运动展示、冰雪运动体验六大板块，涵盖短道速滑、花样滑冰、冰球、陆地冰壶、冰上速度过桩、滑雪精英挑战赛、室内滑雪等14项赛事活动，联合10余家冰雪场馆，推出20余项冰雪运动惠民体验项目，构建起“冰雪竞技赛事+冰雪普及活动+冰雪运动体验”的赛事活动模式，让冬季全民健身“热”起来，带动超过30万市民参与冰雪运动体验活动。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

2022年度“青岛最美森林消防员”网络评选结果公示

附件：十佳森林消防员名单（排名不分先后）

参与编号	姓名	单位/职务
18	孙吉命	平度市森林消防三中队中队长
12	丁杰	西海岸新区应急管理局区直森林消防大队东区中队长
16	杨立晓	即墨区自然资源局森林消防大队队长
13	孟强	西海岸新区长江路街道办事处森林消防中队中队长
8	张君正	李沧区森林防火应急中队中队长
1	高维光	崂山区直属森林消防大队
5	钟贻鹏	崂山区中韩街道森林防灭火大队中队长
17	杨永贵	胶州市洋河镇防火中队队长
11	王师	城阳区惜福镇街道森林防火灭火中队护林员队长
9	黄明	城阳区夏庄街道森林防火巡查中队（中队长）

优秀森林消防员名单（排名不分先后）

参评编号	姓名	单位/职务
3	刘学成	崂山区沙子口森林消防大队二中队中队长
15	薛林春	西海岸新区灵山卫街道办事处森林防火办公室
6	于朋	崂山区林场森林防火专业队一班长
2	李宽	崂山区金家岭街道办事处森林消防队员
4	钟意文	崂山区沙子口森林消防大队三中队中队长
10	迟永浩	城阳区森林消防中队班长
14	逄幸旺	西海岸新区应急管理局森林消防大队西区中队长
7	刘安鹏	崂山区林场森林防火专业队一中队长
20	赵庶奎	莱西市南墅镇防火队队长
19	姜振晓	莱西市南墅镇大青山防火队队长

本报2月26日讯 按照2022年度“青岛最美森林消防员”网络评选要求，经各区森林防火主管部门的推荐和资格审查，通过网络投票评选，现将2022年度“青岛最美森林消防员”网络评选结果：十佳森林消防员和优秀森林消防员各10名的名单进行公示。公示期从2023年2月27日至3月5日，共7天。

在公示期内，如对评选结果有异议者，请以书面形式发电子邮件到slfhss@126.com反映意见。个人来函必须署真实姓名，单位来函必须加盖公章，反映的情况必须具体真实，否则不予受理。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

天气预报

市区	今天	明天
崂山	多云2℃~8℃	
即墨	多云-1℃~10℃	
胶州	多云1℃~11℃	
黄岛	多云1℃~9℃	
莱西	多云0℃~12℃	
平度	多云0℃~12℃	

双色球 第23021期

02 05 06 19 21 27+04

福彩3D第2023047期

159

彩票开奖